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 1.  اسم المادة السياسة الشرعية تجاه الآخر

 2. رقم المادة ٤٠٢٩٧٩

 )ة،عمليةالساعات المعتمدة (نظري ٣
.3 

 )ة، عمليةالساعات الفعلية (نظري ٣

 4. المتزامنة اتالمتطلب/ةالسابق اتالمتطلبّ 

 5.  اسم البرنامج الفقه واصوله 

 6. رقم البرنامج 

 7. اسم الجامعة الأردنية 

 8. الكلية الشريعة 

 9. القسم الفقه وأصوله

 10. مستوى المادة دكتوراة

 11. العام الجامعي/ الفصل الدراسي ٢٠١٧/٢٠١٨

 12. الدرجة العلمية للبرنامج 

 13. الأقسام الأخرى المشتركة في تدريس المادة 

 14. لغة التدريس العربية 

تاريخ  /مخطط المادة الدراسيةتاريخ استحداث   ٢٠١٧
 15. مراجعة مخطط المادة الدراسية

  

  منسّق المادة .١٦

 أ.د. عبد الله الكيلاني

 مدرسو المادة .١٧

 jone@ju.edu.a.kela ، ٢٤٠٢٠وني هاتف المكتب الرجاء إدراج ما يلي: رقم المكتب، الساعات المكتبية، رقم الهاتف، البريد الإلكتر

 
 

  

 وصف المادة .١٨
  .كما هو مذكور في الخطة الدراسية المعتمدة

إخراجنا  لم يظاهر علىلدين واتتناول هذه المادة السياسة الشرعية لبناء المجتمع والتعامل مع التنوع لتحقيق العيش بسلام مع من لم يقاتلنا في 
  الخصوصية الدينية تحت سيادة الدولة أن تحترم أماكن العبادة، واحترام  كالمساواة في الحقوق أمام القانون

  كما تتناول السياسات لتحصين المجتمع من دعوات الطائفية والكراهية 

لمحتل من مة لإخراج ااجب الأوالسياسة الشرعية في التعامل مع البغاة والمقاتلين  والمحاربين بالجهاد والهدنة والأمان ، كما تبرز المادة  وو
    ق المقاصد الشرعية بما تناسب مع فهم الواقع الدولي والإمكانيات المحليةأرضها وسبل تحقي
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 تدريس المادة ونتاجاتهاأهداف  19.
  الأهداف -أ

  التعايش الودي بين أهل الكتاب من جيراننا وشركائنا في بناء الحضارة،القرآن الكريم في في دراسة منهج التعمق 

  ة بالمثل بالفضيلة بدأ المعاملقييد مفقهية بما يراعي هيمنة القيم العليا للقرآن الكريم كقيم الرحمة والعدالة وتالتمكن من القراءة النقدية للنصوص ال

   لدين  المخالف في ا: الفهم المقاصدي، ب: وإعمال الوحدة التشريعية من خلال : والمنهج التكاملي، مع التعامل مع  مراعاة 

  لقة بالحريات الدينية وبيان موقف الشريعة منها فهم الدارس للمواثيق الدولية المتع

تعلقة في التعامل مع المخالف في الأحكام الفقهية الم تطبيقالتمكن من  نتاجات التعلمّ: يتوقع من الطالب عند إنهاء المادة أن يكون قادراً على -ب 
   الدين و المذهب  على نحو مصلحي 

  ف  في الاختلاالتمكن من تقديم حلول للمستجدات 
  

 
  

  

  

  

  

 

 

 
 

 لها والجدول الزمني المادة الدراسية محتوى .٢٠
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 النشاطات والاستراتيجيات التدريسية .٢١

 يتم تطوير نتاجات التعلم المستهدفة من خلال النشاطات والاستراتيجيات التدريسية التالية:

 

 . أساليب التقييم ومتطلبات المادة٢٢

  يتم إثبات تحقق نتاجات التعلم المستهدفة من 

  

 المراجع
 أساليب
 التقييم

نتاجات التعلمّ 
 المتحققة

 المحتوى الأسبوع المدرّس

السياسة الشرعية 
مدخل إلى تجديد 
الخطاب الإسلامي 
 ، دعبدالله الكيلاني 

المناقشة 
وأسئلة 
 وأجوبة

د عبد الله  
 الكيلاني

  

ة الشرعية السياس
مدخل إلى تجديد 
الخطاب الإسلامي 
 ، دعبدالله الكيلاني 

المناقشة وأسئلة 
 وأجوبة

د عبد الله  
 الكيلاني

  

السياسة الشرعية 
مدخل إلى تجديد 
الخطاب الإسلامي 
 ، دعبدالله الكيلاني 

المناقشة وأسئلة 
 وأجوبة

د عبد الله  
 الكيلاني

   

السياسة الشرعية 
مدخل إلى تجديد 
الخطاب الإسلامي 
 ، دعبدالله الكيلاني 

المناقشة وأسئلة 
 وأجوبة

د عبد الله  
 الكيلاني

  

 

السياسة الشرعية 
مدخل إلى تجديد 
الخطاب الإسلامي 
 ، دعبدالله الكيلاني 

المناقشة وأسئلة 
 وأجوبة

د عبد الله  
 الكيلاني

  

السياسة الشرعية 
مدخل إلى تجديد 
الخطاب الإسلامي 

  الكيلاني ، دعبدالله

المناقشة وأسئلة 
 وأجوبة

د عبد الله  
 الكيلاني

  

السياسة الشرعية 
مدخل إلى تجديد 
الخطاب الإسلامي 
 ، دعبدالله الكيلاني 

المناقشة وأسئلة 
 وأجوبة

د عبد الله  
 الكيلاني

  

السياسة الشرعية 
مدخل إلى تجديد 
الخطاب الإسلامي 
 ، دعبدالله الكيلاني 

المناقشة وأسئلة 
 وأجوبة

د عبد الله  
 الكيلاني
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 ل أساليب التقييم والمتطلبات التالية:خلا

 

  %٤٠امتحان نهائي  %٣٠& بحث ٣٠أنشطة صفية وتقارير  

 

 

 السياسات المتبعة بالمادة .٢٣

  والغياب يتم أخذ الحضور والغياب ويترتب على الغياب الحرمان من المادة لمن تجاوز الحد الأعلى  سياسة الحضور -أ

  ذر له فلا  من لا ع يطبق القانون في إجراء الامتحان لمن له عذر مقبول أما الوقت المحددت في الواجباوتسليم  اتالغياب عن الامتحان -ب

  إجراءات السلامة والصحة -ج

  الغش والخروج عن النظام الصفي -د

  إعطاء الدرجات -ه

ه قات لمادة فقصفحة المسالأعضاء هيئة التدريس و في دراسة المادة يراجع الطالب الموقع الاكتروني تسهمالتي والجامعة بالمتوفرة  الخدمات -و
  المعاهدات  

 المعدات والأجهزة المطلوبة .٢٤

 

 
 المراجع .٢٥

 
المقررة، والقراءات التي يجب على الطالب تغطيتها للموضوعات المختلفة للمادة. الكتب   

 السياسة الشرعية مدخل إلى تجديد الخطاب الإسلامي ، دعبدالله الكيلاني 
ب الاختلاف لطه جابر العلواني أد  

  الجهاد كيف نفهمه وكيف نتعامل معه للبوطي 
قواعد ضوابط الجهاد ٢٦معلمة زايد للقواعد الفقهية والأصولية ج:   

 
  

  
   

  
 
 

 معلومات إضافية 26.

 
 
 
 

 
 

مقرر --------------- ---تاريخ: ال - ------------------------التوقيع:  -------------------أ.د عبدالله ابراهيم زيد الكيلاني اسم منسق المادة: 
 --------------------------------- التوقيع ---------- --------------- القسم:  /لجنة الخطة

 -------------- ------------------- التوقيع -------------------------رئيس القسم: 
 --------------------------------- التوقيع ------------------------- الكلية:  مقرر لجنة الخطة/

 --------------------------------التوقيع -------------------------------------------العميد: 
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                                                                                :سخة إلىن                                                                                                            
 ئيس القسم                 ر                                                                                                            

 لعميد لضمان الجودة    مساعد ا                                                                                                    
 ةالدراسي ملف المادة                                                                                          

 
 


